
В Кемеровской области завершено расследование 2 уголовных дел по обвинению врачей в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование 2 уголовных дел в отношении врача-невролога одной из больниц и врача-инфекциониста одной из поликлиник города Новокузнецка. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, обвиняемые за денежное вознаграждение выдали не прошедшим медицинское обследование местным жителям подложные справки о состоянии здоровья, необходимые для освобождения от выполнения трудовой деятельности. Стоила данная услуга врачей в одном случае 5 тысяч рублей, а в другом 3 тысячи 500 рублей. В ходе проведения оперативного мероприятия после передачи денег подозреваемые были задержаны сотрудниками полиции. На основании собранных следственными органами доказательств подозреваемым было предъявлено обвинение. После проведения полного комплекса следственных действий уголовное дело передано в судебные органы для рассмотрения по существу.

13 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833097>